

为了“蜗居” “海藻”老公暴露了

李念为婚房维权,神秘老公被任志强曝光



因出演《蜗居》中“海藻”而走红的演员李念近日发博客,自称是北京某公寓“可怜的业主”,被公寓漏水等问题困扰。12日晚,该楼盘开发商之一的华远地产股份有限公司董事长任志强却在微博上爆料,李念所住房屋的户主姓林。两人就此“开战”也引起网友对林姓户主的猜测,认为这名林姓业主正是李念在美国订婚的未婚夫。昨天,李念也通过微博证实了“问题房”是自己的婚房,并承认与林先生去年在香港登记结婚。

撰文 快报记者 应嘉轩



李念富商老公被曝光

任志强爆料: 李念婚房房主姓林

李念日前发表博文《我要卖房》,称自己用辛苦赚来的血汗钱付了首付买了一所公寓做婚房,岂料,入住一年多房子存在漏水、热水不稳定等问题,虽早已通知物业但一直没有得到妥善解决。

该房地产开发商之一华远地产董事长任志强在微博转发此事,并透露李念所住的单元户主姓林,“不知此演员以何方式、何关系入住此房。”任志强还表示,林姓户主因购买车位,交首付后违约未支付后期全款,已被起诉多日。但他也承认,住房质量和欠款不付是两回事,房子有问题还是要修。

任志强的爆料引发了李念的不满,她在微博回应说,就算业主的名字不是她,也不能说明她不是房子的主人,更不能说明房子质量没问题。她同时痛斥物业曝光其隐私,表示会“奉陪到底”。

李念“招供”: 去年和林先生结婚

李念去年对外公开已与男友在美国订婚的消息时,曾自曝未婚夫虽然有钱,但并非“富二代”,全是靠自己的努力创造财富。据悉,李念未婚夫从小在国外生活,后来才回到北京生活,两人在一次朋友的聚会上相识。网友猜测,“林姓业主”很可能就是李念的未婚夫、软银赛富的合伙人林和平,该公司管理着22亿美元的资金。

昨晚,李念也通过微博证实了自己的确和“林姓业主”为夫妻关系,“我和林是去年感恩节在香港登记结婚的。赛富创投是我们领证结婚的证婚人。这套房是我们的婚房。”李念一改前几条微博的“强硬”口气,反而感谢起任志强来。“感谢任总、潘总对我们房子问题的关心,同时也请原谅,我已和物业沟通一年多,走到今天这一步,实属逼不得已!”

潘石屹批评任志强: 不应公布客户信息

昨天早晨,潘石屹在微博力挺任志强,称“其实您(李念)住的房子,任总他们公司仅占20%多一点股份,且没有管理权,他能大包大揽把责任承担下来,应该鼓励。”并请李念放心,“我们公司与任志强及他们公司打交道近二十年,交易金额几十亿元,他们有责任心,正派,不背后捣鬼。”

随后潘石屹又对任志强提出了处理“李念事件”的两点不当之处:“一、不应该公布客户的信息。虽然你在重庆,打电话找不到李念,但不应该公布这些寻找的细节。二、不应该由你或华远出面处理,应该及时通知嘉里。你只是小股东,又没有管理权。”昨晚7点多,任志强在微博回复潘石屹称,自己是认真的人,已经着手整理房屋的资料,只想保证房子的质量和契约的公平。

施瓦辛格确定“回归作”

这个月就要迈入64岁的阿诺·施瓦辛格已经确认出演韩国导演金知云执导的西部片《背水一战》,在其中饰演一位小镇的治安官员,与狡猾凶狠的墨西哥毒贩相抗衡。影片预计在今年9月开机,2012年上映。媒体认为,饱受丑闻困扰的施瓦辛格可能有意借助此片重塑自己正面的形象,全面回归大银幕。 简芳

吕良伟有私生女?假的!



两个侄女亮出生证明

有周刊近日爆出吕良伟在娶现任太太杨小娟之前,除了和周海媚及邝美云这两段已为人知的婚姻外,其实还有一名叫“阿茵”的第3任前妻,并育有两名亭亭玉立的女儿,分别是20岁的吕善莹和18岁的吕善婷。对此,杨小娟带一家老小开记者会澄清“私生女”传闻,指出善莹和善婷的亲父亲其实是吕良伟的胞弟,两女还当场秀出生生证明! 搜文

陈浩民公布结婚证照片



香港影星陈浩民7月11日于湖南长沙民政局登记结婚,将模特儿出身的湖南姑娘蒋丽莎娶进门。昨天,他大方发表“真爱宣言”,除昭告已为人夫、爱妻目前职业为时装设计师之外,并表示婚后将继续演艺事业,对于“开枝散叶”之事,他希望“顺其自然”,但会“尽力而为”务求越多越好,好让夫妻俩的优良基因可以广泛流传。 郑伟柏

“公寓3”海报惹争议



《爱情公寓3》“正常版”海报

日前,网络上惊现《爱情公寓3》宣传海报,片中的几位男主角“性感”上阵。除了饰演“关谷”的王传君身着白衬衫加西装之外,几位男主角都全裸出镜。有网友惊叹“这么香艳的海报,《爱情公寓3》是要一改以往的喜剧路线,拍成重口味情景剧吗?”对此,该剧导演表示:“这组海报想表示的不是‘香艳’,而是艺术!”

随后,《爱情公寓3》另一款海报昨天也在网络上曝光,这张海报就显得“正常”了许多,男女主角均在海报上现身,男演员统一穿着黑色西装,而女演员们则穿着套装。

快报记者 应嘉轩

由中国青少年健康成长指导中心特邀中科院上海生命科学研究院郭礼和生长发育课题组主办

别让孩子的身高停在13—14岁!

■相关链接——15岁的男孩,身高只有1.61米,到中考体检时妈妈才发现儿子比同学矮了10几厘米。妈妈回忆,孩子从小就比同班同学矮小,但因为他自己和孩子爸爸都很高,所以就当回事儿,想着“早长晚长都是长”,总有一天孩子会长高的。直到中考体检时孩子妈妈才发现儿子比同龄人矮小10厘米左右,到医院检查,确诊为体内生长因子分泌不足,致使骨龄偏小,发育不足。检测显示,孩子骨龄只有12.9岁。

其实,无论是早熟还是缓长引起的身高问题,专家说只要拍张骨龄片就能查出症结。

两个因素 决定孩子生长高矮快慢

专家指出,影响孩子长高的两个决定因素是:一骨骺未闭合,就是骨龄还没达到成年期,这时才有长高空间;二体内生长素分泌充足、活性强。中科院生命科学研究所研究表明,人体自身大脑垂体前叶分泌的生长素 IGF-1 的分泌量及活性。它直接刺激成骨细胞增殖,加速骨骼生长。生长素分泌充足、稳定,孩子就长得高。自身生长素分泌不足或是活性不够的孩子,如果从体外直接补充中科院最新研制成功的生长因子,即使面对遗传等因素的困扰,也能在相对短的时间里多长高的目标。

人体骨骼的生长发育情况通过骨龄检测可看得一清二楚。专家提醒,8—18岁的青少年应定期检测骨龄,了解骨骺闭合情况,早检查早发现早调整,不要等骨骺线闭合才着急。

两类缓长 孩子应尽早求治

①十一二岁猛长一截后,开始缓长:这样的孩子往往发育较早,骨龄偏大,生长周期

短,骨骺提前闭合而停长,使孩子长不足、长不好。

②无明显蹿个,一直缓长:这类孩子体内生长素分泌不足,骨龄受损,抑制身高潜力发挥,致使年长幅不达标,比同龄孩子矮小,导致孩子将来身高不理想。

专家指出,很多家长往往等到孩子彻底不长了才想起去检查治疗,此时孩子的骨骺已经闭合,再长高的空间往往很小。因此一旦发现孩子年长幅低于3厘米就应尽早到专业机构检查。

据悉,该助长活动已在全国开展了9年,活动深受家长们欢迎,中国青少年成长指导

中心南京分部在暑期将举行专家现场一对一指导活动,届时可免费测定骨龄,专家还将详细介绍中科院的相关成果运用,科学预测身高。家长可通过025-86633955、86633965进行咨询预约报名。

活动人群:全市8—18岁的青少年朋友需在家长陪同下检测。
地址:南京市汉中中路8号金轮新天地10楼1011—1012室(地铁1号线德基广场新街口站6号出口)
活动官网:www.chnqsn.com

特别鸣谢:中科院上海生命科学研究院郭礼和生长发育课题组技术支持。

比一比,你的身高达标了吗

年龄(岁)	男性		女性	
	平均身高(cm)	年增长幅度(cm)	平均身高(cm)	年增长幅度(cm)
6	118.80	8.40	117.50	8.00
7	124.88	7.08	123.78	7.28
8	129.36	5.48	128.56	5.78
9	136.38	8.02	135.02	6.73
10	142.99	5.61	141.75	7.27
11	148.06	5.07	149.02	5.11
12	152.78	4.72	154.13	5.45
13	161.16	8.38	159.58	2.63
14	167.28	6.42	162.21	2.63
15	171.28	4.21	163.27	1.26
16	174.28	3.10	164.20	1.06
17	175.74	1.46	165.63	0.93
18	176.19	0.45	165.68	0.45

蔡依林南京个唱 不请周董



9月17日,蔡依林将在南京奥体中心体育场开唱。昨天下午,她来到南京出席了“2011蔡依林MYSELF世界巡回演唱会南京站”的新闻发布会。

蔡依林与周杰伦的关系一向是众人关注的焦点。之前,蔡依林在上海、北京等地的演唱会上与周杰伦同台,两人热情互动,让歌迷大叫“复合!复合!”这次,蔡依林在南京站的演出会不会请周杰伦呢?蔡依林却表示目前还没有这个打算:“上次北京、上海真的很开心,感谢杰伦这么支持我。不过,这次南京还是以自己的表演为主。”

不久前蔡依林还参加了好友孙燕姿的婚礼。目前她跟男友锦荣的关系也比较稳定,就算蔡依林与合作过的众多男星绯闻不断,她也不担心会影响自己的感情生活:“工作上我喜欢和不同的艺人合作,会碰撞出不同的火花。”

现场,蔡依林被问到“有无结婚打算”,她说:“我自己的婚礼还遥遥无期,所以暂时没有计划。我还没有结婚的想法。好姐妹们都找到好的归宿,她们开心我就开心,不过因为今年婚礼看太多了有点麻木。”

快报记者 沈梅 摄影 洪波